
الوحدة الثانية: التفــاضـل

81

تمارين 5-2

 ص = 2 , 0، متزايدة 
 س  ص = 2س - 6، عدد س = 4، 

 س ‌	  	)1

 ص = -2 . 0، متناقصة
 س  ص = 2س - 8، عدد س = 3، 

 س 	

 ص = -3 . 0، متناقصة
 س  ص = -1 - 2س، عدد س = 1، 

 س 	

	‌د9 )س( = 4س + 5، ‌د9 )-1( = 1 , 0، متزايدة

	‌‌د9 )س( = 3 - س، عدد ‌د9 )- 12( = 12 3 , 0، متزايدة
	‌د)س( = 40 - 11 س - 2س2

‌د9 )س( = -11 - 4س؛ ‌د9 )- 52( = -1 . 0، متناقصة
	‌‌د9 )س( = 6 س - 14

‌‌د9 )3( = 6 × 3 - 14 = 4 , 0 ∴ الدالة متزايدة.

عند س = 9، ‌‌د9 )9( = 6 × 9 - 14 = 40 , 0 ∴ الدالة متزايدة.
معامل س2 موجب ∴ الدالة متزايدة في 3 > س > 9

د9 )س( = - 15 - 6س  	
د9 )-1( = -9 . 0 ∴ الدالة متناقصة عند س = -1 

د9 )2( = -27 . 0 ∴ الدالة متناقصة عند س = 2
معامل س2 سالب ∴ الدالة متناقصة في -1 > س > 2

	‌د9 )س( = 2س + 10  	)2
2س + 10 . 0 عندما س . -5 

	‌‌د9 )س( = 10س -11  	

10س - 11 , 0 عندما س , 1.1
1
د9 )س( = 32 س + 2 	 	

1
32 س + 12 , 0 عندما س , - 3

12 س
5 	 ‌‌د9 )س( = - 2 -   	

5
12 س . 0 عندما س , - 6

5  - 2 - 		

	‌‌‌د9 )س( = - 14 - 7 س  	
- 14 - 7س , 0 عندما س . -2
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	‌د)س( = 6س2 - 7س - 20  	

‌‌د9 )س( = 12س - 7
7
12س - 7 . 0 عندما س . 12

‌‌ل9 )س( = 0.008 س - 0.6 	)3
0.008 س - 0.6 , 0 عندما س , 75

‌‌د9 )س( = 1 - 2س 	)4

‌‌د9 )1( = -1 . 0 ∴ د)س( متناقصة عند س = 1 

‌‌د9  )6( = -11 . 0 ∴ د)س( متناقصة عند س = 6 
معامل س2 سالب ∴ الدالة د)س( متناقصة على طول الفترة 1 > س > 6

تمارين مراجعة نهاية الوحدة الثانية
د9 )س( = -8 س - 11 	)1 

د9 )-2( = 16 - 11 = 5
الميل هو 5

د9 )س( = 9 - 2س 	)2
9 - 2س = 1 عند س = 4

على المنحنى عند س = 4، ص = 36 - 16 = 20
النقطة هي عند )4، 20(

د9 )س( = 3 أ س2 + 10س + 2  	)3

د9 )-1( = 3 أ - 10 + 2 

3 أ - 10 + 2 = 7

أ = 5

د9 )س( = 2 - 14س 	)4

د9 )س( = 2 - 14 × 2 = - 26

خلال  من  جـ   + -26س   = ص  الصيغة  في  المعادلة 
النقطة )2، -16(

جـ = -16 + 26 × 2 = 36

المعادلة هي ص = 36 - 26س 	

د9 )س( = 12 - 6س5 - 15س2  	‌)5
	د99 )س( = -30س4 - 30س
	د99 )-1( = -30 + 30 = 0

د9 )س( = 9س2 - 2س + 9  	)6
د9 )س( = 18س - 2

18س - 2 = 7
1
س = 2

د9 )س( = -3 - 4س   	)7
د9 )-1( = 1 , 0؛ متزايدة

د9 )س( = - 92 - 5س  	)8

- 92 - 5س . 0 عندما س , - 0.
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